

Od: Četrna skupnost Črnuče
Poslano: 6. marec 2013 14:34
Za: Matjaž Bregar
Kp: Smiljan Mekicar; Jadranka Vouk Železnik
Zadeva: FW: Stališče do gradiva 24.seje MS - 11.točka

Prejeto: - 6 -03- 2013	Sig.z.:
Številka zadeve	Pril.:
	Vredn.:

Spoštovani,

Po pooblastilu predsednika sveta ČS Črnuče g. Smiljana Mekicarja, vam pošiljam predlog ČS Črnuče k 11. točki dnevnega reda 24.seje MS, ki bo 18.3.2013. Predlog je ČS Črnuče sprejela na svoji 13. seji dne 5.3.2013.

**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE LJUBLJANA**

Zadeva: Predlog Akcijskega načrta »Starosti prijazna Ljubljana« za obdobje od 2013 do 2015 - Mnenje Četrtna skupnosti Črnuče

Četrtna skupnost Črnuče meni, da je potrebno sprejeti Akcijski načrt »Starosti prijazna Ljubljana« za obdobje od 2013 do 2015, želeli bi opozoriti na nekatere pomankljivosti načrta iz vidika starejših in četrtnih skupnosti.

Predlagamo, da se v akcijskem načrtu dodajo naslednji cilji in ukrepi:

1. **vzpostavitev** sistema pravne pomoči za starejše oziroma pravnega svetovanja za starejše v okviru MOL in ukrepov preprečevanja nasilja nad starejšimi ter preprečevanja finančnega nasilja nad starejšimi. Predlagamo, da se ti ukrepi zagotavljajo v okviru pravne pomoči ali svetovanja in telefona za starejše.
2. v okviru četrtega cilja akcijskega načrta »Družabno življenje starejših«, kjer načrt opredeljuje tudi dnevne centre za starejše, predlagamo, da se opredeli tudi število centrov, ki bo ustanovljeno za obdobje 2013-2015 (kjub razpisu), vključno z dnevnim centrom za starejše v Črnučah (saj je akcijski načrt namenjen prav temu, da se časovno in finančno opredelijo ukrepi). Trenutno mrežo dnevnih centrov aktivnosti za starejše v MOL tvori sedem tovrstnih centrov, zadnjega smo, v okviru aktivnosti, ki jih je MOL predvidela za obeleženje *Evropskega leta aktivnega staranja in medgeneracijske solidarnosti*, odprli v letu 2012. Vsakega od njih dnevno obišče od 30 do 100 ljudi. Zato predlagamo, da se v akcijskem načrtu opredeli ustanovitev novih dnevnih centrov na območju MOL za obdobje 2013-2015, med njimi tudi v Črnučah. V ta namen predlagamo ustrezno načrtovanje prostorov za bodoče dnevne centre.

Lep pozdrav

Marjeta Cedilnik, svetovalka
Mestna uprava
Služba za lokalno samoupravo
Odsek za razvoj in delovanje četrtnih skupnosti
Dunajska c. 367, 1231 Ljubljana Črnuče